

张寻亲帖 圆26年回家梦

网友接力,帮贵州被拐女子找家人

本报记者 杨万卿

一张寻亲帖

2月12日, "宝贝回家"网发出了吴巧玲的 寻亲帖,河南志愿者"河洛天空"负责跟进。 吴巧玲做了如下的特征描述: 具体出生日期不 知道,家在贵州省,详细地址也记不清,被拐 卖时12岁,当时一起被拐卖的有2个人。父亲叫 吴叶红(宏),曾经耍过猴,卖过酒。母亲叫蒋芬 (音)(在自己被拐卖之前就过世了)有个同父异母 的姐姐叫齐末妹(音)。

吴巧玲隐约记得街名是"水唐"、

南",家住在"别扎"。大家就在"别扎" "水唐"、"山南"这些地名中筛选。志愿者 "周口丁超"发挥自己的优势,反复在网络上 查找吴巧玲父母的户籍名字。在"吴叶红"、 "吴叶宏"、和"齐末妹"中间反复转换搜

索,希望有价值的线索出现。

26年前,贵州 人吴巧玲被卖至江 苏睢宁县,26年 后,吴巧玲的信息 被女儿提供给一个 叫"宝贝回家"的 寻亲网。三天时 间,网友帮吴巧玲 找到了目前在潍坊 的亲生父亲和妹 妹。16日记者了解 到, 吴巧玲将于17 日到达潍坊,与亲 人相见。

突如其来的转机

2月13日, 网友"柳叶"像往 常一样在宝贝回家论坛里浏览新 帖, 当看到这个帖子的信息时, "柳叶"记起自己家五十多公里处 的一个水塘镇也有个叫山南的地 方, 所以就在帖子里留言去核实一

"河洛天空"在帖子里看到留 言,急忙找到贵州群管"念念" 言,急忙找到贵州群管"念念", "念念"帮着联系到"柳叶"。 "河洛天空"开始和"柳叶"沟 通。聪明而细心的"柳叶"说,有 个同事老家是水塘的, 就去问她 "比扎"这个小地名,结果得到肯

定的答复。于是请她联系她在水塘

镇政府上班的父亲,请她查询"吴 叶红"这个人,她父亲肯定地回答 有这个人,但被他女儿带到外地去 了, 联系不上。

就在线索要断了的时候,"柳 叶"突然想到吴巧玲去世的母亲姓 蒋,她有一个水塘镇旁边石桥镇的 同学也姓蒋, 考虑到极有可能存在 亲戚关系,于是打给同学电话。那

个同学记起爷爷去世的时候, 见过 的一个干女儿就是"比扎"的。通 过同学父亲的帮忙, "柳叶"和吴 巧玲村里一名吴姓男子联系上,确 定了有"吴叶红"这个人,并肯定 吴巧玲同父异母的姐姐"齐末妹" 已经去世, 吴姓男子承诺, 帮忙寻 找吴叶红在山东的联系方式。

来自寿光的电话

就在第二天一早, "柳叶"接 到了一个电话, 电话中的人自称是 吴巧玲的小妹,并说知道吴巧玲大 概在江苏,柳叶询问她父亲的户籍

是不是也迁到山东了,对方答复是 肯定的。这就解释了志愿者查不到 户籍信息的原因, 其他的信息比对 "柳叶"立即把山东吴 基本吻合。 巧玲妹妹的联系电话给了"河洛天

"河洛天空"随即与山东寿光

市洛城街吴巧玲的小妹妹吴巧琴、 三妹妹吴秀珊通过视频联系上,并 把吴巧玲的照片发了过去。吴巧玲 父亲一看,就说正是自己天天想念 的女儿吴巧玲。"河洛天空"又进 一步和吴家人聊天, 他们说妈妈叫 蒋发芬,已去世。姐姐齐末妹也已

去世。父亲名字叫吴泽洪,父亲当 年曾今卖过酒、耍过猴的经历得到 印证。至此,"河洛天空"已经很肯 定, 吴巧玲的家确实找到了。

失散26年的亲人找到了。17日, 吴巧玲将到达潍坊,与亲人相见。

警示台

买回羊肝 吃出虫卵

经调解消费者获赔偿4500元

本报2月16日讯(记者 张浩 通 讯员 董其升)本想给女儿调节一下 视力,没想到买回的羊肝里竟吃出了 虫卵,这让孙女士闹心不已。16日,记 者了解到,经过潍坊市消协的调解,经 销商和供货商最终答应赔偿孙女士 4500元。

2012年1月1日,趁着节日放假的机 会,家住寒亭区的孙女士带着女儿到 市区一大型超市买羊肝,谁知当天晚 上,孙女士就把羊肝放到锅里煮熟,孩 子吃了一大块后又喝了一碗汤,当快 要把汤喝完时,发现碗底有许多杂质, 拿到灯底下仔细一看,大吃一惊,碗底 下竟然有许多小虫似的不明物,又看

了一下没吃的羊肝,发现在夹逢里也 有很多小虫似的不明物,这下可吓坏 了孙女士母女俩,立即拿着没吃的羊 肝到附近的诊所,请求医生帮忙。

随后孙女士投诉到潍坊市消费者 协会。经过专家鉴定,初步认定此不明 物系动物身上的虫卵,在当地不多见, 此虫卵经高温后被杀死,不会对人身 体产生明显危害,活的虫卵可能附着 在餐具上,一旦进入人的体内可能寄 生在人的肠胃等脏器上,对人产生危 害,需要及时采取措施治疗防范。

16日,记者了解到,经过消协的调 解,经销商和供货商终于答应按照消 费者的要求,赔偿各种损失4500元。

亦恶具但 骗钱是真 心友化IX

女子诈骗4000元被拘留

本报2月16日讯(记者 张浩 通 讯员 李荣 丁汀)借着恋爱骗对方钱 财,没想到要钱太急露出了马脚。16日, 记者获悉,诸城市一年轻女子用假恋爱 的手段诈骗男方钱财,被公安机关依法

今年23岁的沈某是诸城市一名无业 女青年,在春节前,沈某通过诸城市某机 关的业务公开栏目,记下了工作人员王 某和朱某的联系信息。

1月29日,朱某的手机收到一个陌生 号码的电话,说是自己的同事王某,这是 新换的手机号码,同时让朱某给自己当 老师的"妹妹"介绍对象。随后王某的"妹 妹"就打来了电话。当时朱某身边正好有 人要找对象,就把人介绍给女方见面。朱 某不知道的是,自己的这个同事,竟然是 沈某冒充的。

在朱某介绍男青年周某与女方见面 时,沈某转而以王某妹妹的虚假身份跟 周某以恋爱名义开始交往。1月31日,沈 某以王某妹妹的身份来到周某家,骗取

了周某父亲见面礼现金2000元。 从周某家回来的第二天, 沈某又 告诉周某, 同学买车缺5000块钱, 她手 里有3000块钱,还缺2000元,周某马上 又取了2000元给沈某。隔了一天,周某 又取了2000元给沈某。隔了 又接到沈某电话,说再借钱,周某起了 疑心,追问的时候,沈某说"没钱,那咱 俩就不谈了"

意识到自己可能受骗的周某在隔 天通过电话把沈某约了出来,见面后 当场将沈某扭送至派出所,但她所骗 取的4000元钱已被挥霍一空。16日,记 者了解到,沈某因诈骗行为已被公安 机关依法行政拘留十五日。



Schneider Electric

施耐德电气智能生活空间離均指定分销商

世界500强"全球能效管理专家"施耐德电气智能生活空间——为您提供高品质的面板开关、综合布线、 <mark>智能控制、智慧家居</mark>等产品,提升房产价值,提高生活品质;更能为您提供<mark>节能30%</mark>的整体解决方案!另公 司还经营<mark>华艺灯饰、阳光照明、金福板</mark>等中高端产品,现因业务发展需要,诚聘以下人员:



一、销售工程师: 2-3名

- 1、年龄25-35岁,身体健康,男女不限。
- 2、自动化、电气自动化等相关专业,专科以上学历。
- 3、有综合布线、智能灯光控制、智慧家居等产品销售经验,弱电安装 经验及有驾驶证者优先。

待遇: 5万/年+提成

二、业务员: 2名

- 1、年龄21-30岁,身体健康,高中以上学历,男女不限。
- 2、热爱销售工作,吃苦、敬业,有交通工具(电动车、摩托车)者优先。 待遇: 1500元/月+提成

三、司机: 男,2名

- 1、年龄25-35岁,身体健康。
- 2、有本田、奥迪等车两年以上驾驶经验。
- 3、有小货(面包)车两年以上驾驶经验,并持有上岗证。
- 4、有良好驾驶习惯及安全意识,爱惜车辆,吃苦、敬业。 待遇: 1800元/月+安全奖

四、兼职电气工程师

- 1、有电气工程师证。
- 2、能看懂、设计、修改线路图。
- 3、能调试、安装施耐德产品。

待遇: 面议

以上工作试用期六个月,试用期待遇面议,期满签约,交纳社保五险,优秀职工可提供住宿。截止日期:2012年2月29日

地址: 潍坊豪德广场南区五街36号 电话: 18853665399(欧) 0536-8323328 邮箱: chengze8323328@126.com